



GARDALAND A LAGO DI GARDA

Nejznámější italský zábavní park

NOVINKA

Tento zábavní park se pomalu dostává do povědomí českých turistů. Dovolte i nám připravit vám nezapomenutelný zážitek. Gardaland vám připraví kouzelný den strávený na atrakcích rozdělených do několika oddílů. **ENERGY** – horské dráhy na souši i ve vodě, **FANTASY** – mnoho atrakcí vhodných i pro menší děti, a **ADVENTURE** – návštěva džungle nebo korzářského korábu. Těšit se můžete i na další neopakovatelné zážitky. Více na www.gardaland.it. Ve spojení s projížděkou po jednom z nejpévanějších italských jezer Lago di Garda je tento výlet nabídkou na příjemně strávený víkend v oblasti severní Itálie.

HOTEL
S POLOPENZÍ



ČÍSLO ZÁJEZDU

TERMÍN

CENA ZA DÍTĚ DO 12 LET

CENA DOSPĚLÍ

91014

29. 06. – 02. 07. 2024

4 690 Kč

5 190 Kč

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování v *** hotelu, 1x polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Cena nezahrnuje: vstupné do Gardalandu.

Program zájezdu:

1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase Praha (cca 22.00 hod.) – Beroun – Rokycany – Plzeň. (Možnost přistoupit po trase po dohodě s CK) a dále Německem a Rakouskem do Itálie.

2. den: Příjezd k jezeru LAGO DI GARDA. Za jasného počasí možnost výjezdu lanovkou na Monte Baldo (1 783 m), odkud se vám otevře nezapomenutelný výhled na jezero. Poté navštívíte krásné městečko Malcesine, jehož hlavní pamětihodností je Scaligerský hrad. Možnost vykoupaní v jezeře. Krátký přejezd do SIRMIONE. Před návštěvou města objednáme ostrov na špičce poloostrova lödí

a prohlédneme si tak římské středisko CATULO od severu z paluby lodí. Odjezd na ubytování do hotelu, večere, nocleh.

3. den: Snídaně. Celodenní návštěva zábavního parku GARDALAND, který se rozprostírá na břehu stejnojmenného jezera. Zde budete moci využít velkou množství atrakcí, které si užijí nejen děti všech věkových kategorií, ale určitě i dospělí. Čekají na vás výlety do historie, různých koutů světa, ocitnete se v údolí králů starověkého Egypta, u arabských minaretů, v typickém přístavu staré Anglie včetně lodě a přístavních krčem, po drávě



řeče proplujete asijskou džunglí kolem buddhistických chrámů. Na vlastní kůži budete moci okusit virtuální realitu, trojrozměrné kino, horské dráhy a řadu dalších atrakcí. Ve večerních hodinách odjezd do ČR.

4. den: V ranních hodinách návrat zpět do ČR.

